



只争朝夕,不负韶华,为突破菏泽后来居上而不懈奋斗

市十九届人大五次会议胜利闭幕

张新文陈平尹玉明单立新出席 张伦主持

选举魏琳为市人大常委会副主任、李茂楠为市监察委员会主任、王新建为市人民检察院检察长、曹格林为市人大常委会委员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴 武 霽) 1月14日上午,菏泽市第十九届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

大会执行主席张新文、尹玉明、张伦、李春英、杨晓玲、丁志刚、汤建梅、孙忠生、谷瑞灵、魏琳、郭景堂、李国珍、崔学民、郭保存在主席台前排就坐。陈平、刘勇、段伯汉、单立新和主席团其他成员在主席台就坐。张伦主持会议。

大会应到代表614名,实到代表577名,符合法定人数。

大会表决通过了市十九届人大五次会议选举办法;表决通过了市十九届人大五次会议有关专门委员会组成人员人选表决办法;表决通过了接受有关人员辞职请求的决定;表决通过了总监票人、监票人名单;表决通过了市十九届人大有关专门委员会组成人员人选名单。

大会依次表决通过了关于菏泽市人民政府工作报告的决议、关于菏泽市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年计划的决

议、关于菏泽市2019年预算执行情况和2020年预算的决议、关于菏泽市人大常委会工作报告的决议、关于菏泽市中级人民法院工作报告的决议、关于菏泽市人民检察院工作报告的决议。

大会以无记名投票的方式,选举魏琳为市人大常委会副主任、李茂楠为市监察委员会主任、王新建为市人民检察院检察长、曹格林为市人大常委会委员。

主持人宣布选举结果时,会场响起热烈掌声。在全体与会人员的见证下,新当选的市人大常委会副主任、市监察委员会主任、市人大常委会委员、市人大有关专门委员会组成人员向宪法庄严宣誓,市人大常委会副主任、市人大财政经济委员会主任委员谷瑞灵领誓。然后,新当选的市人大常委会副主任、市监察委员会主任、市人民检察院检察长、市人大常委会委员、市人大有关专门委员会组成人员向会场和主席台鞠躬,热烈的掌声再一次响彻会场。

张伦最后说,市十九届人大五次会议的各项议程到此



新当选的市人大常委会副主任、市监察委员会主任、市人大常委会委员、市人大有关专门委员会组成人员向宪法庄严宣誓。

全部进行完毕。在主席团的领导下,经过全体代表的共同努力,圆满完成了本次大会的各项任务。会议始终洋溢着讲政治、讲大局、讲团结的良好氛围,是一次解放思想、凝聚力量的大会,是一次民主求

实、团结奋进的大会。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大及十九届二中、三中、四中全会精神,特别是深入贯

彻落实习近平总书记视察山东及菏泽重要讲话、重要指示批示精神,只争朝夕,不负韶华,为突破菏泽、后来居上而不懈奋斗。

大会在雄壮的国歌声中闭幕!

新语丝

向着菏泽的美好明天扬帆起航

□本报特约评论员 刘俊韬

随着菏泽市政协第十五届四次会议和市十九届人大五次会议相继胜利闭幕,我市党员干部及千万百姓抖擞精神,昂首阔步,踏上了决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会和“十三五”规划完美收官的新征程;中国牡丹之都这艘追梦航船加油储能,开足马力,向着聚力实现“突破菏泽、后来居上”的美好“菏泽梦”扬帆起航。

用市“两会”精神统一思想,坚定突破菏泽的信心决心。思想是行为的先导,指引着行动的方向;认识是行动的指南,决定着事业的成败。实践证明,只有统一思想、提高认识,才能明确方向、扎实进取,直至成功。

突破菏泽,是党中央和省委、省政府对菏泽的殷切期望,也是千万菏泽百姓追求幸福生活的共同期待。一代又一代菏泽人,都把“突破菏泽”作为奋斗目标,并为之付出了艰苦不

懈的努力。立足全省,放眼全国,尽管我们依然还有差距,但经过全市党员干部、千万百姓的共同努力,我们在前进道路上不断刷新“菏泽速度”,距离突破菏泽的目标越来越近了。2019年,预计全市实现地区生产总值3360亿元,增长6.2%。城乡居民人均可支配收入分别达到28401元和14107元,分别增长8.5%和9.8%,增幅均居全省第一位。这为我们继续在突破菏泽的征程上科学赶超积蓄了力量、夯实了基础,更增添了自信、振奋了精神。

经市十九届人大五次会议表决通过的菏泽市政府工作报告和其他相关决议,在为2019年画上圆满句号的同时,也为2020年全市上下继续决战“突破菏泽”提供了遵循、指明了方向。第一时间把思想认识统一到“两会”精神上来,满怀信心地开局上路,我们就能在突破菏泽的过程中行稳致远,再创佳绩。

俗话说,“说了算,定了干,脚踏实地不怠慢”。“突破菏泽,后来居上”关乎全市千万百姓的民生福祉,更是每一位市民义不容辞的责任。政府工作报告中对2020年全年工作的具体安排,是对实现“突破菏泽,后来居上”美好梦想的科学运筹,只要有脚踏实地地干,通过扎实努力、不懈进取,才能变成现实。

政府工作报告详细擘画了2020年全市各项建设,制定了一系列反映经济社会发展质量的预期目标,明确了包括培育新动能、突破重点产业、聚力乡村振兴战略、区域性中心城市建设、打好“三大攻坚战”、扩大改革开放、改善民生等七大方面近百个工作重点,并继历年圆梦民生“大礼包”之后,再次向全市郑重承诺年内高标准完成“10大民生实事”。这些发展目标、工作重点和民生实事中,贯穿着“以人民为中心”的发展理念,更蕴含着千万菏泽百姓对美好生活的新向往。

能取得实实在在的效果,真正造福菏泽千万百姓。

市“两会”尽管时间短、节奏快、任务重,但始终洋溢着讲政治、讲大局、讲团结的良好氛围,解放思想、凝聚力量,民主求实、团结奋进,充分展现了新时代新菏泽雷厉风行的工作效率,全体代表、委员精神振奋,全市千万百姓为之鼓舞。随着市“两会”精神的深入人心,正逐渐转化为全市上下戮力同心谋突破、众志成城齐赶超的巨大动力,推动各项工作又好又快地落实。

潮平两岸阔,风正一帆悬。不忘初心,牢记使命,重整行装再出发;只争朝夕,不负韶华,万众一心加油干!只要全市党员干部群众自觉用市“两会”精神统一思想、激发动力、推动工作,向着菏泽的美好明天扬帆起航,“突破菏泽,后来居上”的“菏泽梦”就一定能在我市这一代人手中早日实现!